

“大胸姐”是个话痨女汉子

吴优为张一山自降身高

本报综合消息 在大热网剧《余罪》中，吴优出演的“大胸姐”林宇婧成为除张一山外，另一个最出彩的人物。从前期的摆臭脸、装、作，到后期冰山融化，与张一山渐显爱恋，观众不自觉嘴角上扬。吴优在剧中的表演分寸拿捏颇为到位，唯有因为比张一山高，比张一山成熟，组成的CP让人看起来有些别扭。吴优坦言为了接戏方便，还特意改矮过身高。

谈《余罪》题材类型加了分

《余罪》的爆红，吴优认为跟题材有很大关系，“现在大家看的比较多的是爱情剧，还有一些校园剧。突然出现一个刑侦题材的剧，原著小说关注度还很高。现在国内市场比较稀缺这样类型题材的剧，然后它又有美剧的节奏感，所以很容易吸引人。我身边很多朋友都是看了一两集后，放不下来，熬通宵把剩下的剧追完的。”

接着《余罪》林宇婧这个角色，吴优说有很大的偶然性，起初并没有当回事，“当时已经定了张一山来演余罪，林宇婧和安嘉璐都没有定。剧组让我去试试戏，我也没当回事。因为刚刚从另一个戏下来，也没有休息好，还有点臃肿。导演就觉得这个女孩来干吗？一个演员，吃那么胖干嘛？”受了伤害的吴优咬了咬牙，一星期减下去十斤。再去见导演，令导演眼前一亮，最终她成功赢得了林宇婧这个角色。

吴优在《余罪》前半部分总是摆臭脸，高冷范儿，她坦言表演时还挺有难度。“余罪这样类型的人，在我旁边贫一句嘴，我都会笑场。因为我笑点特别低，所以前期都要绷着演。”全剧拍下来，吴优说最难的是开场时跟张一山的那场打戏。

“拍了一整天，是从早上五六点钟化妆出发一直拍到很晚。因为大家都对搏斗不太了解，然后要武术指导一直给你纠正练习。”吴优说当时在深圳拍的，“气温快40度，被打倒以后，真有站不起来的感觉。”所以打到最后，那种反应的迟钝反而成了真实的感觉。



谈爆红 被叫“大胸姐”曾很尴尬

《余罪》火了，男女一号都受益。其中吴优不到一个月粉丝从5万涨到了近80万，翻了十几倍。随之而来的就是“大胸姐”这个称号。她坦言起初有点尴尬，感觉是别人在嘲笑她。

林宇婧这个角色跟自己的形象挺贴近，“我也是个女汉子，不过人家是安静的女汉子，我是个话痨女汉子。”

除了性格上是女汉子，食量上也相差无几，吴优说，“我胃口很好，如果我放开吃，一顿饭能吃两三个男生的量。”

回应CP感不强 确实有身高差

剧中，虽然张一山和吴优是一对情侣，但被网友指CP感并不强。吴优除了个子高，感觉也比张一山成熟，让人有些出戏。

对此，1993年出生的吴优解释，虽然她才23岁，但剧本的设定“大胸姐”是26岁，所以刻意往成熟一点演。至于身高差，吴优笑言刚开始确实有点不习惯。“他很瘦，又比我矮，然后就会显得我像他姐姐一样。但实际他是我哥哥。”吴优回忆《余罪》一共拍了3个多月，“刚开始有点怪，后面拍到感情戏的时候，感觉就找到了。因为进入人物状态了，就没觉得奇怪。”

网友发现，《余罪》里吴优几乎全穿平底鞋，被指是照顾张一山的身高。吴优回应，这是一方面原因，另外也跟警察这个职业有关。“她每天就是工作、破案、侦查、卧底，没时间打扮。”

吴优在采访时还吐露了高个女生的烦恼，为了怕太高不容易找搭档，她曾经把自己百度百科的身高写成1米66。现在大家都说她高，有点糊弄不过去，才改回了1米7。至于真实身高，吴优这样打太极，“我要是1米9了，我写1米66就该假了”。

心态 不强求出名

吴优和周冬雨、古力娜扎是北京电影学院的同班同学。与这些进校前就已经成名的同学相比，吴优说自己心态很正常，该干什么干什么，并没有什么落差。反而是现在一夜成名后，让她感觉有点累。“因为最近工作好多，每天好多通告，我好累。”

对今后的演艺安排，吴优说先踏踏实实地积攒一些作品。“之前我就不强求出名，我的目标就是拍一些好的戏。以后也是这样，想接一些自己更喜欢、更合适的角色。”

(京京)

《我不是潘金莲》曝预告

冯小刚化身说书人旁白解说

本报综合消息 7月5日，由刘震云编剧、冯小刚执导、范冰冰领衔主演的电影《我不是潘金莲》曝光“说书”版预告与“左莲右冰”海报。预告以前卫艺术家魏东所作的六幅古风圆画开篇，冯小刚化身说书人担任旁白解说，将“潘金莲”的故事娓娓道来。

预告画面中的六幅古风配图均为前卫艺术家魏东专门定制，古画描摹潘金莲各态，再现故事精髓。“左莲右冰”海报中，范冰冰一人以形象差异巨大的两个造型分居画面左右，共同牵着一头黑牛，左侧的李雪莲一

身村妇模样，戴红套袖穿绿马甲，挽着裤腿赤脚站在地上，一手拽着牛耳，透着一股“牛劲儿”。画面右侧的范冰冰



(高宇飞)

着一席华丽的红色长裙礼服，与李雪莲风格迥异。据介绍，影片中“牛”不仅是一直陪伴在李雪莲身边的“知己”，是李雪莲性格的映射，也是剧情发展的关键元素，重要性不言而喻。

《发条城市》首映

王宁修睿“群魔乱舞”

本报综合消息 7月3日傍晚，喜剧电影《发条城市》在京举办全球首映礼，导演江涛，主演王宁、修睿、王鸥、刘雅瑟等悉数出席。

据主创介绍，电影《发条城市》聚焦娱乐圈潜规则，讲述了王宁、修睿、王自健饰演的剧组道具小工，歪打误撞与电影投资人的情人（王鸥饰）和博上位的小明星（景阳饰）发生关系，从而陷入了一场连环夺命案的故事。《发条城市》集合了王宁、修

睿和王自健3位“笑匠”，导演江涛表示，他们在电影中有着不同的喜剧担当，王宁喜在表演，体重190斤的修睿喜在形体，王自健的喜则来自台词。

现场，王宁、修睿两人也成为当仁不让的喜剧担当，跟着神曲的节奏大跳钢管舞，上演了一段令人捧腹的“群魔乱舞”。

《发条城市》将于7月8日在全国上映。

(聂宽冕)

奥运冠军、香港家族企业继承人

郭晶晶霍启刚上真人秀赚什么？

本报综合消息 众所周知，大明星参加真人秀千集起的身价兼赚人气，是很难抗拒的诱惑力。然而霍启刚、郭晶晶夫妇组队参加竞速真人秀《极速前进》第三季，就让人有些摸不透了，一个是香港家族企业继承人，一个是奥运冠军，他们所拥有的名与利远远多于真人秀所产生的，他们是来赚什么的呢？本周五晚9:10，这档节目在深圳卫视首播，即见分晓。除了郭霍夫妇，还有另一位奥运冠军刘翔也加盟其中，节目便成了《极速前进》系列节目中嘉宾阵容最强大且最具看点的一季。

7月5日，《极速前进3》开播点映会上，制片人张艺不等记者提问，就主动解释了大家最关心的问题：如何邀请到郭晶晶和刘翔。第三季一如既往，按规则受邀参加的嘉宾要带一位亲属或朋友，郭晶晶拉来丈夫霍启刚，刘翔则拉来表弟组队。张艺表示，邀请两位奥运冠军，一方面原因是第三季全力打造奥运竞速之旅，节目环节充分融合专业奥运项目，全程涵盖奥运元素力求节目犹如奥运赛事般精彩刺激，激发嘉宾更高、更快、更强的奥林匹克精神。郭晶晶和刘翔这两位已经退役的奥运冠军，还想再体验一下当运动员的刺激和永不服输的心态。而郭晶晶的



丈夫霍启刚，作为香港奥运推广大使，也愿意随太太一道，为推广奥运、体育事业做出一份努力。

第一期节目中，郭晶晶霍启刚夫妇实力碾压其他嘉宾，面对飞天翻跟斗等挑战项目，郭晶晶自称“从小翻跟斗20年，没难度”，以极快速度率先完成比赛。霍启刚则只需要在旁边看包就可享受胜利战果，目光中流露出崇拜骄傲之情，为太太叫好不止。

制片人张艺透露，观众不仅可以在节目中看到这对神秘的豪门夫妇种种恩爱场面，还能看到他们身为普通的一面，面对困难的任务会撞墙、痛斥、呐喊。同为奥运冠军的刘翔在首期节目中就不那么顺利了，搭档体型偏胖的表弟，在第一轮爬长城时，就因为表弟体力不支而远远落后于其他嘉宾。

到了高空翻跟斗环节，擅长地面运动的刘翔面露难色。不过，节目组曾经曝光过一组刘翔跨栏的照片，想来，在后面的比赛中，他在擅长的项目里必然也有碾压对手的痛快。

(金力维)